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1) Dividieren durch 10: . 1.7 \V4
a 30:10= 70:10= 40:10= dlv'd’er,,
b) 90:10 = 60: 10 = 50: 10 =
c 450: 10 = 450: 10 = 230: 10 = \: ]
d 670: 10 = 490: 10 = 640: 10 =
e) 6980: 10 = 5390: 10 = 37280:10=
D |594724: 10= 645902 10 = 328013: 10-
2.) Dividieren durch reine Zehner:
a 250: 50 = 4720: 70 = 630: 90 = 2
b) 300: 60 = 810: 90 = 480: 60 = Y d,f,""diépe,,
o [750: 20= 360 30 = W80 0= A\zmare/ |
d #50: 50 = 960: 60 = 960: 80 = V <]_
e 1580: 20 = 1720: 20 = 3240: 40 =
i} 4650: 50 = 1680: 70 = 8280: 90 =
q 2350:20 = 5690: 40 = 9580: 60 =
h) 4970: 30 = 5380: 40 = 6970: 50 =
i 6493: 60 = 6523:30 = 142960 =

3. Dividieren durch gemischte Zehner - abrunden:

9 |84 21- 93: 31 = 88: 22 - Q/W
b [79:32- 69: 73 - BB 35— A\ sy
J |93~ B4: 42 - b4: 32 - Aﬁ/ﬂz
) [87:21- 99:31 = B:32=_ Y

) [|%5:31- 95: 42 - % 47 -




4.) Dividieren durch gemischie Zehner- abrunden - Zehneriberschreitung:

Dd

o [92:23= 70: 23 = 95 20= N[y,

b |75 22- 70: 33 = 81:32= 2\ e”ﬁz; by
o #3:31= 462: 33 = 825: 33 = D<

d 89%: 32 = 602: 43 = 9%46: 43 =

e 529:23 = H3:23= 416: 32 =

i} #0F:32= 159:33 = 924: 42 =

q F70: 22 = 169: 31 = 277 43 =

h) 581:83 = 576: 2= 576: 62 =

i} 93F:23 = 992:23 = 9936: 23 =

5.) Dividieren durch gemischfe Zehner - Unfersefzen: [> 4

a  [989:33= %: 24 = 979:33= V/ ne”du
b)  [847:23= 921: 21 = H3:21= A{"’ hfzj
o  [966:22= 928: 32 = 621: 23 = > <
d |732:32= 99N1:23= 9075:33=
e  [3284:24= 6 936: 54 = 93t4: 34 =
i} 3217: 34 = 4201: 34 = 2211: 24 =
g [6712:5%= ?2117:33= 8314:43=

6.) Dividieren durch gemischfe Zehner - aufrunden:

a 6472: 28 = 8 567: 38 = 6 364

b) 3592: 69 = 37286: 46 = 5493:

c 5093: 49 = 9107%: 59 = 5404

d $593: 45 = 5348: 48 = 1848

e) 4392: 6= 65%: 98 = 4 573:

7.) Gemischfe Aufgaben:

a 5934:53= 5932: 58 = 5398:53 = Ge"li:chﬂ
CESCHaR,

b) 6930: 69 = 6492: 18 = 6493: 8= A FT"

o 8463: 24 = 6398: 32 = 4938: 55 = iq_

d 6493: 64 = 3203: 49 = 8 938: 53 =

e) 5983: 42 = 5392: 1= 5493: 46 =




